



В следственном управлении состоялись торжественные мероприятия, приуроченные к знаменательной дате - Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области состоялись торжественные мероприятия, посвященные профессиональному празднику - Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. На заседании коллегии присутствовали начальник УФСБ региона Поляков Д.В., начальник УМВД России по Пензенской области Гаврилин П.В., вице-губернатор Пензенской области Федотов С.В., заместитель прокурора области Новиков Е.В., ветераны следствия.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В., открывая заседание коллегии, поздравил сотрудников управления с наступающим профессиональным праздником, поблагодарил за достигнутые положительные результаты работы и пожелал дальнейших успехов в службе.

На торжественном мероприятии за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм, принципиальность и инициативу ряд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

сотрудников управления поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководства следственного управления, Губернатора Пензенской области, Председателя Законодательного Собрания региона, Главного федерального инспектора по Пензенской области.

За высокий профессионализм, безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Саканян В.Э. занесен на Доску почета Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудники следственных отделов по Первомайскому району города Пензы, Зареченского и Нижнеломовского межрайонных следственных отделов, аппарата управления приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления вручил молодым специалистам Кодекс чести русского офицера, отметив, что изложенные в нем принципы и сегодня не теряют своей актуальности для сотрудников СК России.

Погоны лейтенанта юстиции и поздравления с присвоением первого специального звания получили следователи следственного отдела по Ленинскому району города Пензы, Зареченского и Нижнеломовского межрайонных следственных отделов.

Представителям средств массовой информации – победителям и призерам конкурса работ СМИ объявлена благодарность, вручены подарки.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1811310>